
 

 

МОТИВИ 

 

Към Проект на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за устройството и 

дейността на Общинско предприятие „Озеленяване и гробищни паркове“ 

 

І. Причини, които налагат приемането: 

В защита интересите на общината е целесъобразно да се промени начина на организация на 

дейността по управление и стопанисване на парковете. Открити са два нови градски парка, както и 

са обособени нови зелени площи на територията на гр.Сливен, които имат нужда от поддръжка. 

Предвижда се и изграждането на нови зелени площи, които следва да се стопанисват. Обемът от 

работа по поддържането на парковете и зелените площи е нарастнал и ще нарастне повече с 

обособяването на новите такива. Ще се повиши качеството на извършваната услуга, както и  

ефективността и оптимизацията на трудовия процес. 

 

ІІ. Цели, които се поставят: 

С промяната на числеността и структурата на Общинско предприятие „Озеленяване и 

гробищни паркове“ ще се повиши качеството на управление и стопанисване на парковете. Ще се 

повиши контрола и качеството на услугата, по поддържане на чистотата и зелените площи в 

парковете, ще се създаде единство в управлението и стопанисването на зелените площи и паркове. 

Ще се създадат по-благоприятни условия за отдих на населението. 

 

ІІІ. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба. 

Финансовите средства които са необходими за прилагането на новата уредба са предвидени 

в бюджета за 2025 г. за Общинско предприятие „Озеленяване и гробищни паркове“. 

  

  IV. Очаквани резултати: 

Резултати, които се очакват с промяната на числеността и структурата са оптимизиране на 

разходите, повишаване качеството на извършваните услуги, повишаване ефективността и 

оптимизацията на трудовия процес, опазване на обществения ред на територията на гробищните 

паркове. 

 

V. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз. 

Предлаганото изменение на Правилника  на  Общинско предприятие „Озеленяване и 

гробищни паркове“ не противоречи на европейското законодателство. 

  

      
 


